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2018 ̴   2017السنة الدراسية:   

  أساسي7المستوى : 

  دق60التوقيت : 

تأليفيفرض   

1 عــــــــــــــــدد   

)1المدرسة الإعدادية بفوسانة (  

 المادة : الرياضيات

 الأستاذ : أنيس خليفي

         

    العدد الرتبي  : ......*        القسم  : ............      *.......................          ....الاسم و اللقب  : ..............

) 4 ن  × 1 : ن4( :التمرين الأول  

 أجب بصواب أو خطأ .

.................... : 𝟐𝟐𝟑𝟑 = 𝟔𝟔     أ)

  : ................ 10 على العدد 50للعدد القسمة الاقليدية   تمثل 50 =  10 × 4 + 10ب) الكتابة 

.................... :  ج)    في  الرسم  المقابل الزاويتين  �𝐀𝐀𝐀𝐀𝐀𝐀 و �𝐀𝐀𝐀𝐀𝐀𝐀  متتامتين 

 .................... :  𝐗𝐗𝐗𝐗𝐗𝐗�  =  𝐗𝐗𝐗𝐗𝐌𝐌� �𝐗𝐗𝐗𝐗𝐌𝐌 فان     نقطة من المستوي متساوية البعد عن ضلعي الزاوية  Mإذا كانت ) د

ن) 8:( ثانيالتمرين ال  

  ن )3( النقاط بالعدد المناسب :) أكمل 1

  𝟒𝟒𝟖𝟖 ×  𝟑𝟑𝟖𝟖 = …𝟖𝟖         ∗̴            𝟑𝟑𝟔𝟔 ×  𝟑𝟑… = 𝟑𝟑𝟐𝟐𝟒𝟒          ∗               𝟐𝟐𝟑𝟑…   1   = 

  √… = 𝟒𝟒         ∗̴                 √𝟒𝟒𝟒𝟒 = ⋯                 ∗            (𝟒𝟒…)𝟐𝟐 = 𝟒𝟒𝟏𝟏𝟔𝟔 

  ن )3) اكتب في صيغة قوة لعدد صحيح طبيعي دليلها مخالف لواحد كلا من الجذاءات التالية : ( 2

𝟖𝟖𝟏𝟏 ×  𝟔𝟔𝟐𝟐 = 

𝟐𝟐𝟑𝟑 × 𝟐𝟐𝟐𝟐 = 

𝟐𝟐𝟐𝟐𝟑𝟑 × 𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏𝟐𝟐 ×  𝟖𝟖𝟐𝟐  =   

  ن )2 العمليات التالية : ( ) احسب3

𝐀𝐀 = 7+ 𝟑𝟑 × 𝟐𝟐𝟐𝟐 = 

B = 180 – (𝟑𝟑𝟐𝟐 + 𝟏𝟏)𝟐𝟐 = 
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ن)8:( ثالثالتمرين ال  

 

  شبه منحرف قائم DCBAفي الرسم المصاحب , 

 

                                  B                                          A  

 

 

              C                                                                D  

 

�𝐀𝐀𝐀𝐀𝐀𝐀 ن )1.5: (        قيس الزاوية   جد)1  

𝐀𝐀𝐀𝐀𝐀𝐀� =..........................................=..........................................=..................................... 

  ن )1 (:أكمل الفراغ بالزاوية المناسبة ) 2

و .........  متكاملتان  𝐃𝐃𝐀𝐀𝐀𝐀�   الزاويتان 

�𝐃𝐃𝐀𝐀𝐀𝐀 ن )CD( .  )1( تنتمي إلى M  حيث      منصف الزاوية]MA() ابن 3 

  ن )1 (   .؟ علل جوابك) DA( على المستقيم M المسقط العمودي للنقطة حدد) 4

.......................................................................................................................................... 

  ن )BA(  ) .1.5( على المستقيم M المسقط العمودي للنقطة N) ابن النقطة 5

  ن )2. (  معللا جوابك MD  وNM) قارن بين 6

.......................................................................................................................................... 

.......................................................................................................................................... 

.......................................................................................................................................... 

 

 

 

حظا موفقا                                                                                                                                      
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